Hervé Bercane



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 0244 591X (Informations sur l'ISNI)

Adaptations réalisées à partir des œuvres de Hervé Bercane (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

Imperial Asiatic men 1 (2007)	, Daniel Ballin, Hervé Bercane, Stéphane Durel [et autre(s)], Allauch : Clair de lune , DL 2007	Imperial Asiatic men 1 (2007)	, Daniel Ballin, Hervé Bercane, Stéphane Durel [et autre(s)], Allauch : Clair de lune , DL 2007
Imperial Asiatic men (2007)	, Stéphane Durel, Daniel Ballin, Hervé Bercane [et autre(s)], Allauch : Clair de lune , 2007-	Imperial Asiatic men (2007)	, Stéphane Durel, Daniel Ballin, Hervé Bercane [et autre(s)], Allauch : Clair de lune , 2007-



Personnes ou collectivités en relation avec "Hervé Bercane" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du	texte	(2)	
Daniel Ballin	6 9	Stéphane Durel	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur ad	apté (1)	
Freeman	1 00		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	